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令和元年１１月３日（日）に、小熊自主防災会主催の防災
訓練が実施されました。午前９時の訓練開始の放送を合図
に、各班ごとの安否確認や津波・洪水避難訓練、車椅子の
方を想定した要支援者避難支援訓練、新設した班での消
火栓の使用訓練などを実施し、最後には防災センターに
おいて、津波啓発ビデオを鑑賞しました。また、消防団・消
防士によるかまどベンチの組立て訓練や非常食の試食な
どを実施しました。 令和元年１１月３日（日）に、寒川神社で寒川祭が行

われました。当日は天候にも恵まれ、太鼓と笛の音楽
が神社周辺に響き渡り、大変賑った１日となりました。

住友生命和歌山支社御坊支部
健康づくり教室運営補助一式

紀州農業協同組合
温州ミカン 7.5kg　１０箱

令和元年11月8日（金）に、実行委員会長 久留米啓史町長から、ねんりんピック開催にご協賛いただいた、住友生命和
歌山支社御坊支部長 池田吉宏 様、紀州農業協同組合 代表理事組合長 光洋様（代理：津村専務理事）に感謝状を贈呈
しました。

ねんりんピック開催に
ご協賛をいただきました。～ありがとうございます～

住友生命和歌山支社御坊支部　池田 支部長 紀州農業協同組合　津村 専務理事

寒川祭寒川祭

小熊地区自主防災訓練が
実施されました

令和元年１０月２１日（月）に、かわべテニス公園において、
久留米啓史町長をはじめ関係者約２０名が出席し、テニス
コート上屋新築工事の起工式を行いました。本工事は、施
設の利用率の向上や災害時の活用を目的に、令和２年秋
の完成を目指し、公園北側にあるテニスコート６面（神
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ガーデン）をインドア化するものです。屋内の広さは、県
下でも他に類を見ない規模
であり、上屋が完成すること
で、天候に左右されることな
く利用が可能となり、来園者
の増加も見込まれ、地域の
振興に大きな期待が込めら
れています。

女性の部

優　勝 森本　節子 小熊長寿会

準優勝 中島　仁美 小熊長寿会

３　位 木下知良子 福の神老人クラブ

４　位 岡本　房子 小熊長寿会

５　位 山本　厚子 川原河クラブ

男性の部

優　勝 原見　英雄 大星昭和の会

準優勝 中下　泰男 土生千寿会

３　位 森本　和男 小熊長寿会

４　位 原　　正夫 福の神老人クラブ

５　位 芝　　征治 佐井喜楽会

令和元年度日高川町老人クラブ連合会
ペタンク、グラウンド・ゴルフ大会が行われました

かわべテニス公園
テニスコート上屋新築工事起工式を行いました

令和元年１０月１６日（水）に、南山スポーツ公園において、令和元年度日
高川町老人クラブ連合会 ペタンク、グラウンド・ゴルフ大会が行われまし
た。ペンタクは48名、グラウンド・ゴルフは68名の参加があり、結果は次
のとおりです。（敬称略）

グラウンドゴルフの部
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●上田　利治
●森　　博幸
●藪井　キヨ

●湯川　壽和
●湯川　幹子
●中田　嘉祐

江川Ａ

三百瀬ちどりＢ
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位
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●中谷　佳雄
●井端　隆子
●丸山　タケ

●児玉　町子
●杉谷　加代
●児玉なつ子

寒川Ｂ

打尾Ａ
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●井口　愛子
●久保　スヱ
●谷口　定次

●川口　成行
●谷口　紀子
●岡　　恭子

江川Ｂ 和佐Ａ

ペタンクの部

優勝・準優勝者のみの集合写真

▲完成イメージ図

最高齢者賞  　　　瀧本 健三（８７歳）【小熊】   龍田 タダヱ（８９歳）【川原河】男性 女性

▲起工式


